
Вариант 1
1. Высота конуса равна 20, образующая равна 25. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087.png].
2. Площадь полной поверхности конуса равна 108. Параллельно основанию конуса проведено сечение,
 делящее высоту пополам. Найдите площадь полной поверхности отсеченного конуса.
3. Высота конуса равна 8, а диаметр основания — 30. Найдите образующую конуса.
4. Диаметр основания конуса равен 144, а длина образующей — 75. Найдите высоту конуса.
5. Площадь основания конуса равна 9. Плоскость, параллельная плоскости основания конуса, делит его 
высоту на отрезки длиной 3 и 6, считая от вершины. Найдите площадь сечения конуса этой плоскостью.
Вариант 2
1. Площадь боковой поверхности конуса в [image: http://reshuege.ru/formula/d2/d21848cdd835abcb491be1f151e9b6c6.png] раз больше площади основания. Найдите угол между 
образующей конуса и плоскостью основания. Ответ дайте в градусах.
2. Радиус основания конуса равен 12, высота равна 16. Найдите площадь полной поверхности конуса, 
деленную на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087.png]
3. Высота конуса равна 21, а длина образующей — 75. Найдите диаметр основания конуса.
4. Площадь основания конуса равна 36π, высота — 3. Найдите площадь осевого сечения конуса.
5. Высота конуса равна 28, а длина образующей — 35. Найдите площадь осевого сечения этого конуса.
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Ответы
Вариант 1
1. 600.
2. 27.
3. 17.
4. 21.
5. 1.

Вариант 2
1. 45.
2. 384.
3. 144.
4. 18.
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